

KÖZZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS
3. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA

Tüke Busz Zrt. Szerződés nyilvántartás
Érkezett: 2013. 08. 28.
Ikt.sz.: 52-3/2013

amely létrejött egyrészről:

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a helyi autóbuszos személyszállítási közszolgáltatás ellátásáért felelős önkormányzat
székhely: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1.
képviseli: Dr. Páva Zsolt polgármester
(a továbbiakban: **Önkormányzat**)

másrészről:

a Tüke Busz Községi Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság,
mint Szolgáltató

székhely: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1.
cégjegyzékszám: 02 – 10 – 060367
adószám: 23071067 – 2 – 02
képviseli: Árki Sándor vezérigazgató
(a továbbiakban: **Közszolgáltató**) továbbiakban együtt: Felek

között alulírott helyen és napon, Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 325/2013.(07. 31.) számú határozata alapján az alábbi tartalommal:

I.
ELŐZMÉNYEK

- 1.) A szerződő felek között a helyi menetrend szerinti autóbuszszállítással végzett személyszállítás tárgyában közszolgáltatási szerződés (továbbiakban: közszolgáltatási szerződés) jött létre 2012. április 1. napjától számított 10 év időtartamra, mely szerződés jelenleg is hatályban van.
- 2.) Szerződő felek – az oktatási tevékenységhez kapcsolódó ismeretek elsajátításának elősegítése érdekében – Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzat területén működő óvodák, általános iskolák és középiskolák tanulóinak, a helyi autóbuszszállítással történő tömegközlekedés csoportos igénybevétele esetén nyújtandó kedvezményről az alábbi megállapodást kötik.

II.
MEGÁLLAPODÁS

- 3.) A Felek megállapodnak abban, hogy a közszolgáltatási szerződés „A menetrendszerinti helyi autóbusz-közlekedési viteldíjak, pótdíjak, valamint a helyi autóbusz különjáratok díjai” című 5. számú mellékletének 1. pontja az alábbi 1.19., 1.20., és 1.21. pontokkal egészül ki:
„1.19. A tanintézeti osztály-jegy a tanintézetek neveltjeinek és tanulóinak alkalmi utazását elősegítő olyan csoportos jegy, amely – a munkanapokon 06³⁰ – 08³⁰ óra közötti időtartam kivételével – az adott egész napon történő utazásra jogosít.

1.20. A tanintézeti osztály-jegy igénybevételére a Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén működő óvodák, általános iskolák és középiskolák jogosultak. Óvodák esetében csoportonként, általános és középiskolák esetében osztályonként egy darab tanintézeti osztály-jegy váltása kötelező, mely egyúttal két felnőtt kísérő utazására is jogosít.

1.21. A tanintézeti osztály-jegy tanintézeti idénybejelentő lapon, az utazás megkezdése előtt legalább egy héttel kell igényelni az adott tanintézet részéről. A tanintézeti osztály-jegy tanévenként, illetve óvodai csoportonként és iskolai osztályonként két alkalommal vehető igénybe.”

- 4.) A Felek megállapodnak abban, hogy a közszolgáltatási szerződés „A menetrendszerinti helyi autóbusz-közlekedési viteldíjak, pótdíjak, valamint a helyi autóbusz különjáratok díjai” című 5. számú mellékletének 5. pontjában foglalt táblázat az alábbi 34. sorral egészül ki:

34	tanintézeti osztály-jegy	2.300
----	--------------------------	-------

- 5.) A Felek megállapodnak abban, hogy a közszolgáltatási szerződés „A menetrendszerinti helyi autóbusz-közlekedési viteldíjak, pótdíjak, valamint a helyi autóbusz különjáratok díjai „ című 5. számú mellékletének 6.1. és 6.2. pontjainak helyébe a következő megállapodások lépnek:

„6.1. A Közszolgáltató jogosult a Közszolgáltatási Szerződésben rögzített helyi menetrendszerinti közösségi közlekedési szolgáltatás nyújtásán felül különjáratú szolgáltatás nyújtására, amennyiben az a közszolgáltatási feladatok ellátását nem veszélyezteti.

„6.2. A különjáratú szolgáltatás díjait a Közszolgáltató állapítja meg úgy, hogy az nem lehet kevesebb a közvetlen önköltségnél. A közvetlen önköltségnél alacsonyabb áron megrendelt különjáratok elvégzéséhez az Önkormányzat külön írásbeli engedélyre van szüksége.”

- 6.) A Felek megállapodnak abban, hogy a közszolgáltatási szerződés jelen módosításai 2013. szeptember 1-jén lépnek hatályba. A módosítással érintett díjtételeket a Közszolgáltató ettől az időponttól jogosult alkalmazni, a személyszállításról szóló 2012. évi XLI. törvény 31. § (6) bekezdésében foglaltaknak megfelelően.

- 7.) A Felek rögzítik, hogy a közszolgáltatási szerződés jelen 3. számú módosítással nem érintett rendelkezéseit változatlan tartalommal hatályukban fenntartják.

Pécs, 2013. augusztus 1.

Pécs Megyei Jogú Város
Önkormányzata
képviselőtében
Dr. Páva Zsolt
polgármester



Tüke Busz Zrt.
képviselőtében
Árki Sándor
vezérigazgató